

Slovenská akreditačná agentúra
pre vysoké školstvo
Nám. Slobody 6943/11
811 06 Bratislava 15

Číslo: RSZU80/2024
V Bratislave dňa 24. januára 2024

VEC:

Stanovisko Slovenskej zdravotníckej univerzity v Bratislave k hodnotiacej správe pracovnej skupiny výkonnej rady agentúry

Dňa 11. januára 2024 bola Slovenskej zdravotníckej univerzite v Bratislave doručená hodnotiaca správa pracovnej skupiny výkonnej rady agentúry k žiadosti č. 16683 zo dňa 21.12.2022 o posúdenie vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania, ktorá je vedená pod číslom konania 2022/118-VS-OAC.

V prvom rade by som sa rád poďakoval pracovnej skupine výkonnej rady agentúry za cenné podnety a odporúčania pre zlepšenie kvality vzdelávania na našej univerzite a vyjadrujem **súhlasné stanovisko** s predloženou správou.

Vzhľadom na časové obdobie, ktoré uplynulo od návštevy pracovnej skupiny výkonnej rady agentúry na univerzite (jún 2023), rád by som sa vyjadril k nasledovným odporúčaniam:

V časti F1 k odporúčaniu č. 1 na str.17:

Stanovisko: Univerzita v čase zosúladovania študijných programov a podania žiadosti o posúdenie vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania mala zriadené fakultné medzičlánky, ktoré posudzovali študijné programy v súlade so štandardami. V marci 2023 sme zrušili novými štatútmi fakúlt časť pôsobnosti fakultných medzičlánkov, t. z. rady kvality fakúlt len prerokúvajú a neposudzujú žiadosti o zosúladenie / schvaľovanie / úpravu študijných programov. Vzhľadom na uvedené sa domnievam, že vnútorný systém univerzity bol zjednodušený nakoľko fakultné medzičlánky boli zrušené. Uvedené sme deklarovali pracovnej skupine počas jej návštevy.

V časti F1 k odporúčaniu č. 5 na str.17 a v časti F3 k odporúčaniu č. 12 na str. 24:

Stanovisko: Predmetom posudzovania na mieste bol aj vnútorný predpis č. 14/2022, ktorým sa jednotne upravuje a definuje systém podávania a preskúmania podnetov študentov na SZU (uvedené aj na str. 24 v časti posudzovaná dokumentácia pri hodnotení kritéria článku 4). V súvislosti s uvedeným konštatujem, že zákon č. 269/2018 Z. z. a štandardy pre vnútorný systém uvádzajú formalizovať postupy podávania a preskúmania podnetov len pre študentov a preto považujem uvedené odporúčania za irelevantné.

V závere si dovoľujem uviesť, že v časti:

- Zhrnutie slovné spojenie „špecializačné štúdium v medicíne navrhujem slovo „v medicíne“ nahradiť slovom „v zdravotníctve“ nakoľko SZU poskytuje komplexné špecializačné štúdium pre všetky zdravotnícke povolania a nie len v medicíne.
- F9 na str. 37 navrhujem za „v súlade s príslušnou vyhláškou MZ SR č. 95/2018 Z. z.“ doplniť „vyhlášku MZ SR č. 321/2005 Z. z. o rozsahu praxe v niektorých zdravotníckych povolaniach“. Vzhľadom k tomu, že obsahy študijných programov majú zakomponované aj kompetencie z predmetnej vyhlášky, ktorá napĺňa sektorovo špecifické očakávania zamestnávateľov na výkon príslušného zdravotníckeho povolania.

S pozdravom

Dr. h. c. prof. MUDr. Peter Šimko, CSc.
rektor